崇达技术股份有限公司

关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

崇达技术股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月11日召开第五 届董事会第十四次会议、第五届监事会第十次会议,以及2024年5月9日召开 2023年度股东大会,审议通过了《关于拟变更公司注册资本、注册地址及修订< 公司章程>的议案》,具体内容详见公司于2024年4月13日、2024年5月10日 披露于巨潮资讯网(www cninfo com cn)的相关公告。

二、工商变更登记进展

日前,公司完成了注册地址的工商变更登记工作,并取得了深圳市市场监督 管理局换发的《营业执照》,具体工商登记信息如下:

名称: 崇达技术股份有限公司

统一社会信用代码: 91440300192337600C

类型:上市股份有限公司

住所:深圳市光明区凤凰街道东坑社区科能路(南延伸段)808号崇达大厦 19 层

法定代表人: 姜雪飞

注册资本: 109175.2352 万元人民币

成立日期: 1995年05月04日

经营范围:双面线路板、多层线路板、HDI线路板、特种线路板、柔性线路 板的生产(由分支机构经营)和销售;国内贸易,货物及技术进出口业务(按深 贸管登证字第 2003-703 号办理);线路板研发和技术咨询;信息技术咨询;设计 咨询:企业管理咨询:机器设备租赁(不含融资租赁及其他限制项目)。(法律、 行政法规、国务院决定规定在登记前须经批准的项目除外)。

公司根据深圳市市场监督管理局最终核准的注册地址,现对 2023 年度股东大会审议通过的注册地址及原披露的《公司章程》(2024年4月)中涉及注册地址的条款内容作出相应调整,调整后的注册地址与已披露的注册地址不存在实质性差异。

调整后的《公司章程》(2024 年 6 月)详见同日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告,除此之外,公司营业执照及《公司章程》其他内容不变。

三、备查文件

- 1、公司《营业执照》;
- 2、深圳市市场监督管理局出具的《登记通知书》。

特此公告。

崇达技术股份有限公司 董 事 会 二〇二四年六月五日